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Special case of 

𝒙 +
𝟏

𝒙



2

Concept:



3



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟐,then 𝒙𝟕 +

𝟏

𝒙𝟓 =?

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟐 है तो 𝒙𝟕 +

𝟏

𝒙𝟓 =?

a) 𝟐𝟓  b) 𝟐𝟏𝟐 c) 𝟐  d) 𝟐𝟕

4
NBE Junior Assistant 2015Alg (special cases) c 



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= −𝟐,then 𝒙𝟏𝟕 +

𝟏

𝒙𝟏𝟗 =?

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
= −𝟐 है तो 𝒙𝟏𝟕 +

𝟏

𝒙𝟏𝟗 =?

a) 1  b) 0  c) 2  d) -2

5Alg (special cases) d  
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If 𝒂 +
𝟏

𝒂
=  −𝟐 then the value of 𝒂𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝒂−𝟏𝟎𝟎𝟎 is

यदि 𝒂 +
𝟏

𝒂
=  −𝟐 तो  𝒂𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝒂−𝟏𝟎𝟎𝟎 का मान ननकालें

a) 2  b) 0  c) 1  d) 
𝟏

𝟐

SSC CGL T2, 1 Dec 2016Alg (special cases) b  
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If 𝒂 +
𝟏

𝒂
+ 𝟐 = 𝟎, then the value of 𝒂𝟑𝟕 −

𝟏

𝒂𝟏𝟎𝟎 is

अगर 𝒂 +
𝟏

𝒂
+ 𝟐 = 𝟎 है तो 𝒂𝟑𝟕 −

𝟏

𝒂𝟏𝟎𝟎  का मान
a) 0 b) -2 c) 1 d) 2 

Alg (special cases) b  



If 
𝒂

𝒃
+

𝒃

𝒂
= 𝟐, then the value of 𝒂 − 𝒃 =?

अगर 𝒂

𝒃
+

𝒃

𝒂
= 𝟐 है तो 𝒂 − 𝒃 =?

a) 2  b) -1  c) 0  d) 1

8Alg (special cases) c  



If 𝒙 +
𝟏

𝟏+𝒙
= 𝟏,then 𝒙 + 𝟏 𝟓 +

𝟏

𝒙+𝟏 𝟓 =?

अगर 𝒙 +
𝟏

𝟏+𝒙
= 𝟏 है तो 𝒙 + 𝟏 𝟓 +

𝟏

𝒙+𝟏 𝟓 =?

a) 1  b) 2  c) 4  d) 8

9Alg (special cases) b  



If 𝒎 +
𝟏

𝒎−𝟐
= 𝟒, then 𝐦𝟐 +

𝟗

𝒎
=?

अगर 𝒎 +
𝟏

𝒎−𝟐
= 𝟒 है तो 𝐦𝟐 +

𝟗

𝒎
=?

a) 12  b) 9  c) 14  d) 10

10Alg (special cases) a  
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If 𝒙 +
𝟏

𝒙+𝟑
= −𝟓, then 𝒙2 +

𝟑𝟐

𝒙2 =?

यदि 𝒙 +
𝟏

𝒙+𝟑
= −𝟓 है, तो 𝒙2+

𝟑𝟐

𝒙2 का मान बराबर है : 
a) 18  b) -18  c) 14  d) -14

Alg (special cases) a  
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SSC CHSL, 25 May 2022 S3

If 𝒓 +
𝟔𝟒

𝒓
= 𝟏𝟔, then the value of 𝒓𝟒 +

𝟏

𝒓𝟑 is  _______.

यदि 𝒓 +
𝟔𝟒

𝒓
= 𝟏𝟔 है, तो 𝒓𝟒 +

𝟏

𝒓𝟑 का मान _______ है।
a) 𝟒𝟎𝟗𝟔  b) 𝟒𝟎𝟗𝟔

𝟏

𝟓𝟏𝟐

c) 𝟓𝟏𝟐   d) 𝟓𝟏𝟐
𝟏

𝟒𝟎𝟗𝟔
  

Alg (special cases) b  
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If 
𝒙

𝟐
+

𝟏𝟖

𝒙
+ 𝟔 = 𝟎, then (𝒙 + 𝟕)𝟐𝟎𝟐𝟏+(𝒙 + 𝟓)−𝟐𝟎𝟐𝟏=?

यदि 𝒙

𝟐
+

𝟏𝟖

𝒙
+ 𝟔 = 𝟎 है, तो(𝒙 + 𝟕)𝟐𝟎𝟐𝟏+(𝒙 + 𝟓)−𝟐𝟎𝟐𝟏 का मान बराबर है : 

a) 0  b) 1  c) 2  d) -1  

Alg (special cases) a 
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If 𝒙2 +
𝟏

𝒙²
= 𝟐, 𝒙 < 𝟎, then 𝒙𝟒 − 𝒙 − 𝟏 =?

यदि 𝒙2 +
𝟏

𝒙²
= 𝟐, 𝒙 < 𝟎 है, तो 𝒙𝟒 − 𝒙 − 𝟏 का मान बराबर है :

a) -1  b) 1  c) 0  d) Can’t say 

Alg (special cases) b  
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If 𝒎𝟒 +
𝟏

𝒎2 + 𝟐𝒎 = 𝟎 then 𝒎2 −
𝟏

𝒎𝟒 =?

यदि 𝒎𝟒 +
𝟏

𝒎2 + 𝟐𝒎 = 𝟎 है, तो 𝒎2 −
𝟏

𝒎𝟒 का मान बराबर है : 
a) 1  b) 0  c) -1  d) Can’t say 

Alg (special cases) b  



If 𝒂 + 𝒃 = 𝟏𝟎 𝒂𝒏𝒅
𝒂

𝒃
− 𝟏𝟑 = −

𝒃

𝒂
− 𝟏𝟏, then what is the value 

of 𝟑𝒂𝒃 + 𝟒𝒂𝟐 + 𝟓𝒃𝟐? 

यदि 𝒂 + 𝒃 = 𝟏𝟎 तथा 𝒂

𝒃
− 𝟏𝟑 = −

𝒃

𝒂
− 𝟏𝟏 है,तो 𝟑𝒂𝒃 + 𝟒𝒂𝟐 + 𝟓𝒃𝟐 का 

मान क्या है? 
a) 450  b) 300 c) 600  d) 750

16
SSC CGL T2, 20 Feb 2018Alg (special cases) b  



If 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 +
𝟏

𝒙𝟐 +
𝟏

𝒚𝟐 + 𝟒 = 𝟎,then 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 =?

अगर 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 +
𝟏

𝒙𝟐 +
𝟏

𝒚𝟐 + 𝟒 = 𝟎 है तो 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 =?

a)  2  b) 4  c) -2  d) -4

17Alg (special cases) c  



If 𝒂𝟒 + 𝟏 =
𝒂𝟐

𝒃𝟐 𝟒𝒃𝟐 − 𝒃𝟒 − 𝟏 , then what is the value of 𝒂𝟒 + 𝒃𝟒?

यदि 𝒂𝟒 + 𝟏 =
𝒂𝟐

𝒃𝟐 𝟒𝒃𝟐 − 𝒃𝟒 − 𝟏  है, तो 𝒂𝟒 + 𝒃𝟒 का मान क्या है? 

a) 2   b)16  c) 32  d) 64 

18
SSC CGL T2, 20 Feb 2018Alg (special cases) a  
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If 𝒂𝒙 + 𝒃𝒚 − 𝟐 = 𝟎 and 𝒂𝒙𝒃𝒚 = 𝟏, where 𝒂 ≠ 𝟎, 𝒃 ≠ 𝟎, then what is 
𝒂2𝒙 + 𝒃2𝒚  equal to?
यदि 𝒂𝒙 + 𝒃𝒚 − 𝟐 = 𝟎 और 𝒂𝒙𝒃𝒚 = 𝟏 है, जहाां 𝒂 ≠ 𝟎, 𝒃 ≠ 𝟎 हैं, तो 
𝒂2𝒙 + 𝒃2𝒚 ककसके बराबर है ? 

a) 𝒂 + 𝒃  b) 𝟐𝒂𝒃  c) 𝒂3 + 𝒃³  d) 𝒂𝟒 + 𝒃𝟒

Alg (special cases) a  
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21



𝒂 +
𝟏

𝒂

𝟐
= 𝟑, then 𝒂𝟑 +

𝟏

𝒂𝟑 =?

अगर 𝒂 +
𝟏

𝒂

𝟐
= 𝟑 है तो 𝒂𝟑 +

𝟏

𝒂𝟑 =?

a)𝟐 𝟑 b) 𝟐  c) 𝟑 𝟑 d) 0

22Alg (special cases) d  



If 𝒙 is real ,𝒙 +
𝟏

𝒙
≠ 𝟎 and 𝒙𝟑 +

𝟏

𝒙𝟑 = 𝟎, then the value of 𝒙 +
𝟏

𝒙

𝟒
=?

X एक वास्तववक सांख्या है; अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
≠ 𝟎 और 𝒙𝟑 +

𝟏

𝒙𝟑 = 𝟎, तो 
𝒙 +

𝟏

𝒙

𝟒
= ?

a) 4  b) 9  c) 16  d) 2

23Alg (special cases) b  



24
SSC CGL T2, 8 August 2022 S1

If 𝒙 +
𝟏

𝒙

𝟐
= 𝟑, then what is the value of 𝒙𝟔 + 𝒙−𝟔?

यदि 𝒙 +
𝟏

𝒙

𝟐
= 𝟑 है, तो 𝒙𝟔 + 𝒙−𝟔 का मान क्या है?

a) 𝟔  b) 𝟐  c) −𝟔  d) −𝟐 

Alg (special cases) d  



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟑, then 𝒙𝟏𝟖 + 𝒙𝟏𝟐 + 𝒙𝟔 + 𝟏 =?

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟑 है तो 𝒙𝟏𝟖 + 𝒙𝟏𝟐 + 𝒙𝟔 + 𝟏 =?

a) 0  b) 1  c) 2  d) 3

25
SSC CGL T2,  30 Nov 2016Alg (special cases) a  
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If 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 = 𝟎 , then 𝒙𝟑𝟔 + 𝒙𝟐𝟒 + 𝒙𝟏𝟐 − 𝟐 = ?

यदि 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 = 𝟎 है, तो 𝒙𝟑𝟔 + 𝒙𝟐𝟒 + 𝒙𝟏𝟐 − 𝟐 का मान बराबर है:
a) 1  b) 2  c) 3  d) 4

Alg (special cases) a  



If 𝒂 +
𝟏

𝒂

𝟐
= 𝟑, then the value of 𝒂𝟐𝟎 + 𝒂𝟏𝟒 + 𝒂𝟖 + 𝒂𝟐 + 𝟏 =?

 अगर 𝒂 +
𝟏

𝒂

𝟐
= 𝟑 है तो 𝒂𝟐𝟎 + 𝒂𝟏𝟒 + 𝒂𝟖 + 𝒂𝟐 + 𝟏 =?

a) 0  b) 20  c) 1  d) -1

27Alg (special cases) c  



If 𝒙 +
𝟏

𝒙

𝟐
= 𝟑,then 𝒙𝟗𝟓 + 𝒙𝟖𝟗 + 𝒙𝟓𝟒 + 𝒙𝟐𝟒 + 𝒙𝟔 + 𝟏 =?

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙

𝟐
= 𝟑 है तो 𝒙𝟗𝟓 + 𝒙𝟖𝟗 + 𝒙𝟓𝟒 + 𝒙𝟐𝟒 + 𝒙𝟔 + 𝟏 =?

a) 0  b) 1  c) 84  d) 206

28Alg (special cases) a  



If 𝒙𝟑 +
𝟏

𝒙𝟑 = 𝟎 then the value of 𝒙𝟓𝟎 +
𝟏

𝒙𝟓𝟎 is

अगर 𝐱𝟑 +
𝟏

𝒙𝟑 = 𝟎 है तो 𝐱𝟓𝟎 +
𝟏

𝐱𝟓𝟎 का मान बताओ|
a)

𝟏

𝟑
        b) 𝟑         c) 1         d) 0     

29Alg (special cases) c  



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
+ 𝟑 = 𝟎 then the value of 𝒙𝟏𝟕 +

𝟏

𝒙𝟏𝟕 is

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
+ 𝟑 = 𝟎 है तो 𝐱𝟏𝟕 +

𝟏

𝐱𝟏𝟕 का मान बताओ|
a) − 𝟑       b) 𝟑         c) 1         d)

𝟏

𝟑
     

30Alg (special cases) b  
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If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟑, then 𝒙𝟕𝟓 +

𝟏

𝒙𝟕𝟓 =?

यदि 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟑 है, तो 𝒙𝟕𝟓 +

𝟏

𝒙𝟕𝟓 का मान बराबर है:
a) 𝟑  b) − 𝟑  c) 0  d) -1 

Alg (special cases) c  



32

If 𝒙𝟒 +
𝟏

𝒙𝟒 = 𝟑 , then 𝒙𝟏𝟐𝟒 + 𝒙𝟏𝟎𝟎 + 𝒙𝟗𝟔 + 𝒙𝟕𝟐 + 𝒙𝟓𝟐 +
𝟏

𝒙𝟓𝟐 = ?

यदि 𝒙𝟒 +
𝟏

𝒙𝟒 = 𝟑 है, तो 𝒙𝟏𝟐𝟒 + 𝒙𝟏𝟎𝟎 + 𝒙𝟗𝟔 + 𝒙𝟕𝟐 + 𝒙𝟓𝟐 +
𝟏

𝒙𝟓𝟐 का मान 
बराबर है:
a) 1  b) 0  c) 𝟑  d) − 𝟑

Alg (special cases) c 
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34



35



36

If 
𝒙

𝒚
+

𝒚

𝒙
= −𝟏 𝐱 , 𝐲 ≠ 𝟎 , then find the value of 𝒙𝟑 − 𝒚𝟑.

यदि 𝒙

𝒚
+

𝒚

𝒙
= −𝟏 𝐱 , 𝐲 ≠ 𝟎  है, तो 𝒙𝟑 − 𝒚𝟑 का मान ज्ञात करो|

a) 1  b) -1 c) 0  d) 2 

Alg (special cases) c  
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If 
𝒙

𝟑
+

𝟑

𝒙
= 𝟏, find the value of 𝒙𝟑

यदि 𝒙

𝟑
+

𝟑

𝒙
= 𝟏 हो तो 𝒙𝟑 का मान ज्ञात करो |

a) 𝟏  b) −𝟏  c) 𝟐𝟕  d) −𝟐𝟕

Alg (special cases) d  
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If 
𝒙

𝟐
+

𝟐

𝒙
+ 𝟏 = 𝟎 then find the value of 𝒙𝟑

यदि 𝒙

𝟐
+

𝟐

𝒙
+ 𝟏 = 𝟎 हो तो 𝒙𝟑 का मान ज्ञात करो |

a) 1  b) -1  c) 8  d) -8 

Alg (special cases) c  



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏 then the value of 𝒙𝟒𝟗 +

𝟏

𝒙𝟒𝟗 is

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏 है तो 𝐱𝟒𝟗 +

𝟏

𝐱𝟒𝟗 का मान बताओ|
a) -1  b) 𝟑         c) 1         d) 0     

39Alg (special cases) c  
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If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏 then find the value of 𝒙𝟓𝟐 +

𝟏

𝒙𝟓𝟐

यदि 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏 है तो 𝒙𝟓𝟐 +

𝟏

𝒙𝟓𝟐 का मान ज्ञात कीजजये | 
a) 0  b) -1  c) 1  d) 2 

Alg (special cases) b  



If 𝒙 +
𝟏

𝒙
− 𝟏 = 𝟎 then the value of 𝒙𝟐𝟔 +

𝟏

𝒙𝟐𝟔 is

अगर 𝒙 +
𝟏

𝒙
− 𝟏 = 𝟎 है तो 𝐱𝟐𝟔 +

𝟏

𝐱𝟐𝟔 का मान बताओ|
a) − 𝟑       b) -1  c) 1         d)

𝟏

𝟑
     

41Alg (special cases) b  
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If 𝒙
𝟏

𝟒 +
𝟏

𝒙
𝟏
𝟒

= 𝟏,  then find the value of 𝒙𝟓𝟐 +
𝟏

𝒙𝟓𝟐

यदि 𝒙
𝟏

𝟒 +
𝟏

𝒙
𝟏
𝟒

= 𝟏 हो तो 𝒙𝟓𝟐 +
𝟏

𝒙𝟓𝟐 का मान ज्ञात करो |
a) 0  b) -1  c) 1  d) 2

Alg (special cases) b  
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If 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏, 

Find 𝒙𝟏𝟎𝟑 + 𝒙𝟏𝟎𝟎 + 𝒙𝟗𝟎 + 𝒙𝟖𝟕 + 𝒙𝟖𝟏 + 𝒙𝟕𝟐 + 𝒙𝟓𝟒 + 𝒙𝟒𝟓 + 𝒙𝟑 + 𝟑

यदि 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟏 है, तो 

𝒙𝟏𝟎𝟑 + 𝒙𝟏𝟎𝟎 + 𝒙𝟗𝟎 + 𝒙𝟖𝟕 + 𝒙𝟖𝟏 + 𝒙𝟕𝟐 + 𝒙𝟓𝟒 + 𝒙𝟒𝟓 + 𝒙𝟑 + 𝟑 का मान ज्ञात 
करो |
a) 0  b) 1  c) 2  d) 3

Alg (special cases) c  
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